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1) Définls :
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2) Compléte les phrases suivantes.
» Si|AB|=|BC|=|AC]|, alors le triangle ABC est ok, G 1t LOAARL cveeoresrrnnn,
e Si..... 1X.)2.90% , alors le triangle XYZ est rectangle en X.
o Si ‘D’ Y 90°, alors le triangle FDE est ... ...-.@b’.tu.d&:uﬁl-(...-J.L-?‘.\...:.D ........................
3)
c2 a) Traduis les renseignements fournis par le dessin en utilisant le langage
1.5 mathématique.
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b) Construis dans le triangle MNS ci-dessus :
- envert, la médiane issue de S
- en bleu, la médiatrice du segment [SM]

4) Construis (en utilisant dés que possible le compas) :

e un triangle XYZ sachant que ses cotés mesurent 3 cm, 5cm et 4 cm.
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e un triangle ABC sachant que |AC|=6cm; |AB|=5cm et Ié|=50°
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